Campus Cacoal - Ação Setorial - Campus #5091

Objetivo Estratégico # 37 (Em Andamento): 12. Consolidar e expandir cursos em consonância com os arranjos produtivos, culturais e sociais locais.

Desafio Estratégico # 338 (Não Iniciada): 12. Consolidar e expandir cursos em consonância com os arranjos produtivos, culturais e sociais locais

Avaliar a demanda de criação de curso superior na área de informática, visando a verticalização.

20/12/2019 15:54 - DG Campus Cacoal

Situação:	Concluída	Início:	01/01/2021
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2021
Atribuído para:	DE Campus Cacoal	% Terminado:	100%
		Tempo estimado:	0.00 hora
		Tempo gasto:	0.00 hora
Descrição		,	

Histórico

#1 - 28/07/2020 10:36 - DE Campus Cacoal

- Situação alterado de Não Iniciada para Rejeitada

Tendo em vista que o perfil do Campus é Agrário, o curso foi substituído pelo curso de Agronomia, para início em 2021, entretanto, com a pandemia, pode ser alterado para 2022.

#2 - 20/10/2020 13:37 - REITORIA IFRO

- Data prevista alterado de 31/12/2020 para 31/12/2021
- Situação alterado de Rejeitada para Não Iniciada
- Atribuído para alterado de DE Campus Cacoal para DG Campus Cacoal
- Início alterado de 01/01/2020 para 01/01/2021

#3 - 03/12/2020 12:25 - DG Campus Cacoal

- Atribuído para alterado de DG Campus Cacoal para DE Campus Cacoal

#4 - 17/12/2021 11:22 - DE Campus Cacoal

- Situação alterado de Não Iniciada para Concluída
- % Terminado alterado de 0 para 100

Decidiram por esperar o retorno presencial para discutirem melhor qual oferta atenderia melhor.

18/04/2025 1/1